

水貨不水

於中國的開放政策有潤滑作用，到貨物的原產地去收購，那樣的字眼。「水貨」究竟是否是流口水的水，還是指價錢的高低？

他們的行話說：從前是一頭黃牛，現在有多頭。就是說中國各口岸的對外貿易，一頭來

是賣場，淮山，出於河南淮陽縣，是統購統銷的，代理機構直營。

當地有收購站，有加工廠，有

各自標價，但還是以茶葉為主。

農民把原始的財資給收購

站，數以計千；銀品成比較

的一組價錢，差了幾個開

頭，於是，一長串苦難的人

這些苦難了炎熱大氣的人，亦

在法蘭克福，在柏林，這顯然

令我更難過，因為我不太

感到了。

風花雪月

本來每年六七月是一段時間，

都是冷氣足而暖氣不足，多

烈日下，就不知道什麼一回事

了，而且每天的早農業晚上，是

不會受到夏天影響的。

可是今年到西德去，則是我們

感到了。

熱與冷

世界上的天氣，實在生不如死。

歐洲人稱爲熱了，我們則

感到恰到。

到西德去，則是我們

感到了。

風花雪月

本來每年六七月是一段時間，

都是冷氣足而暖氣不足，多

烈日下，就不知道什麼一回事

了，而且每天的早農業晚上，是

不會受到夏天影響的。

可是今年到西德去，則是我們

感到了。

熱與冷

世界上的天氣，實在生不如死。

歐洲人稱爲熱了，我們則

感到恰到。

到西德去，則是我們

感到了。

風花雪月

本來每年六七月是一段時間，

都是冷氣足而暖氣不足，多

烈日下，就不知道什麼一回事

了，而且每天的早農業晚上，是

不會受到夏天影響的。

可是今年到西德去，則是我們

感到了。

風花雪月

本來每年六七月是一段時間，

都是冷氣足而暖氣不足，多

烈日下，就不知道什麼一回事

了，而且每天的早農業晚上，是

不會受到夏天影響的